



救赎之战 or 生死大战

“大龄”的卫冕冠军意大利,终于要迎来生死一战了。他们所在的F组是最为混乱的一组,即使是积4分的巴拉圭都未必100%能出线。不过明朗的是,意大利只要击败实力不是很强的斯洛伐克,就不用看别人的眼色,确保出线。另一组形势则要简单得多,荷兰已经出线,喀麦隆已经出局,剩下的一张门票由丹麦和日本争抢,只不过日本占据了净胜球优势的先机。

记者 江锐

卫冕冠军 救赎之战

北京时间6月24日22:00,意大利将与斯洛伐克上演最后一轮的角逐。前两场比赛平局让蓝衣军团仅仅积了可怜的2分。这对于意大利人来说是不可忍受的,他们必须击败最后一个对手斯洛伐克,才能把握出线的主动权。

“奇兵”皮尔洛

作为卫冕冠军,意大利队肯定会在最后一场拼尽全力争取拿下比赛,但是由于主力门将布冯的缺阵,对意大利式的防守产生了影响。对于意大利人来说,利好的消息是,皮尔洛也有可能在本场复出。在前两场比赛中,德罗西在中场发挥了一定的作用,但很显然,他更多的是直接进攻者,而不是一名优秀的组织进攻者。别忘了在2006年的世界杯,意大利人在小组赛也是跌跌撞撞,但是最后却杀入决赛最终捧杯。

“内奸”哈姆林

世界杯新军斯洛伐克现在深陷困境之中,两场比赛1平1负积1分小组垫底,出线形势不容乐观,如果想要出线,就必须死磕意大利。

争取拿下三分。同时希望新西兰输给巴拉圭,这样才能确保他们出线。这是一支相对平均,也相对实力平平的球队。如果斯洛伐克核心哈姆林又及时恢复,这位效力于意甲的中场很熟悉意大利队的队员,一传一射,没准就造就了意大利的噩梦。



丹麦日本 生死大战

北京时间6月25日2:30,丹麦和日本将迎来生死大战,日本这场只要打平就能携手荷兰出线,而丹麦只有取胜的“华山一条道”。

丹麦:全力进攻

丹麦对喀麦隆一役中是大开大合,主教练奥尔森让五名攻击手一起首发,进攻踢出了不错的水准,两个边路有经验的老将们可以传出高质量的传球,本特纳在中路抢点成功率很高,唯一的问题就是除了本特纳外其余四人都都是30岁以上的老将,在激烈的对攻中体能消耗较大,对防线支援不够,让喀麦隆射了23次门全靠门将救险和喀麦隆前锋准头不佳,但不可能每场都有这么好的运气。丹麦由于净胜球不如日本,这场必须取胜才能晋级,估计奥尔森会沿用对喀麦隆的踢法全力进攻。

日本:不会死守

两场下来日本的防守表现都不错,本场主力右后卫今野泰幸伤愈复出,防线可以以最强阵容出击。日本最大的问题是进攻,前两场比赛日本都是死打右路,在同荷兰的比赛中已经被对手重点针对,要第三场还是这么踢,恐怕很难收到好的效果,主教练冈田武史需要想新的办法,或许前两场比赛没有首发的原中场核心中村俊辅这场会重新得到信任,日本的前锋前两场比赛表现出没有得分能力的弱点,想要进球就需要中场多多插上。

看球时间

6月24日22:00
★意大利VS斯洛伐克
巴拉圭VS新西兰
6月25日02:30
★丹麦VS日本
荷兰VS喀麦隆

茶泡壶吃吃

到南非之前,需要做好诸多准备,比如需要准备过冬的衣服,比如需要采购方便面、肉类零食,比如需要为电脑下载必要的软件……不过我最先塞到包里的,还是一包龙井茶。我没有“宁可食无肉,不可居无竹”那种境界,肉也要吃,茶也要喝,前者是生理需要,后者是精神需要。但是现在总的行程还没过半,危机就到来——快没茶了!

工作7年,我做了7年的茶客,个人体质对海里的大龙虾有些过敏,但对茶有着浑然天成的默契——下药灌茶,事半功倍;临睡喝茶,一刻钟内入睡。在工作前有个习惯,这个习惯的表演并不难,10分钟而已:用电茶壶煮沸水,开盖微凉3分钟,然后倒进透明的玻璃杯,然后往手掌倒上茶叶(直接倒,热气会让其他茶叶受潮)轻洒在水面上薄薄一层,接下来的几分钟是观摩时间……这样的场景直到大部分叶片沉到杯底,历时5分钟左右,在冬日的阳光下看整个过程,颇为好看,在茶叶落下的时候往水面上轻轻吹气,返回的是一股茶香。此时杯中水已经是茶汤淡黄,混上一口,回味无穷;用手指沾些汤水洗眼,让一天12+小时在电脑前的眼睛好受些。

每次这么装高雅品位的时候,我这儿是约翰内斯堡时间早上10点半,后方已经是北京时间下午4点半,这正是紧张的工作时间。在紧张的时候硬挤出时间来让自己放轻松,我觉得这是提高效率的一种手段,直接导致的严重后果是——4000字每小时。所以,茶后写稿和酒后驾车有着类似的后果。一个同行见识过我的写稿速率,他看我把手记写到这儿,建议说:“你下次再买茶,记得开办公用品发票,实至名归。”

本报约翰内斯堡专电
特约记者 曹巨

前线速递
SANYO

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

